



BOLETÍN No. 2





Cambio de fecha para el IX Encuentro Latinoamericano de Estudiantes de Geografía ELEG PASTO - COLOMBIA 2018

LATINOAMÉRICA, CONFLICTOS TERRITORIALES, DINÁMICAS GLOBALES, NECESIDADES Y PERSPECTIVAS REGIONALES Y LOCALES

San Juan de Pasto, septiembre de 2017.

Reciban un cordial saludo de parte del Comité Organizador IX ELEG – Pasto - Colombia 2018 de la Universidad de Nariño Departamento de Geografía.

Compañeras/os estudiantes de Geografía de Latinoamérica, Ciencias afines e interesadas/os en participar del IX Encuentro Latinoamericano de Estudiantes de Geografía.

Después de un debate al interior del Departamento de Geografía, en razón de las condiciones climáticas que para la fecha propuesta del evento, la cual se dio a conocer en el anterior boletín, (22 al 26 de octubre de 2018), nos permitimos informar que es una temporada de lluvia en nuestra región, motivo por el cual, es necesario realizar el IX ELEG, San Juan de Pasto 2018, un mes antes de la fecha establecida; es decir, del lunes 24 al viernes 28 de Septiembre de 2018.

En el próximo boletín daremos a conocer, los ejes temáticos y las fechas para la recepción de resúmenes y demás informaciones de interés. igualmente seguimos extendiendo la invitación a participar del IX Encuentro Latinoamericano de Estudiantes de Geografía, para todas aquellas personas que tengan la motivación de aportar al crecimiento del conocimiento Geográfico.

Reiteramos que cualquier inquietud, será atendida en el correo electrónico oficial del IX ELEG (<u>ixelegcolombia@gmail.com</u>), al igual que en la página oficial de Facebook: **IX ELEG Colombia 2018**; los cuales son los medios oficiales de información, difusión y comunicación. En donde esperamos todas sus dudas y sugerencias.

Esperamos una alta motivación por toda la comunidad Geográfica Latinoamericana, para la participación en este importante evento académico de nuestra América Latina.

¡Amig@s, con un abrazo fraternal los estaremos esperando en nuestra querida Ciudad sorpresa al Sur de Colombia!!

Atentamente,

Comité Organizador IX ELEG PASTO - COLOMBIA 2018. UNIVERSIDAD DE NARIÑO, DEPARTAMENTO DE GEOGRAFIA